

用心用力办好群众大小事

京广路街道 楼栋说事儿 巧解居民大小事

本报讯 “楼栋门口电动车停得到处都是。”“楼梯间的灯坏了两周了，物业现在还没来更换。”5月4日，在京广路街道红云路社区，网格员、楼栋长、物业工作人员、居民代表围成一圈，你一言我一语，一场热烈的“楼栋说事儿”拉开序幕。

为推动党建引领网格化基层治理工作落实落细，促进基层民生问题得到有效解决，红云路社区通过“楼栋说事儿”，与社区居民面对面，听居民“说事儿”，为

居民办实事。

按照“楼栋提事、社区议事、社区解事、群众评事”工作流程，社区提前通过收集群众意见建议，分类整理，建立台账。在现场说事儿环节，大家就群众反映较多的各类问题进行充分讨论，居民代表积极建言献策，讲真话、道实情、接地气。

由社区“两委”班子成员带队召开“社区两委班子解事会”，针对群众关注的焦点难点问题，积极协商，提出建设性意见

和建议。为了能尽快妥善解决群众“急难愁盼”问题，社区工作人员及时与各职能部门进行对接沟通，迅速解决问题。

依托“楼栋说事儿”，党员干部以身作则、深入群众、调查研究，做到事事有回应、件件有着落。下一步，红云路社区党支部将持续推进“楼栋说事儿”，聚焦群众“急难愁盼”问题，以“实践”“实干”“实绩”为导向，用心用力解决群众的操心事、揪心事、烦心事。

记者 景静

铭功路街道 情系党员送学上门

本报讯 “您好，我代表社区党委给您送学习资料，同时把学习强国积分评比获得的奖品给您，希望您以后的学习中再接再厉。”铭功路街道二道街社区老党员张鹤盈今年70多岁，老伴患病身边不能离人，无法正常参加党委组织的学习和活动。近日，社区党委为老人送去了《党的二十大文件汇编》等学习资料，并嘱咐其有困难要及时向党委反映。

社区党委共有党员136名，老龄党员占一多半。除了“送学上门”外，对于能够使用智能手机的老党员，社区党委也经常通过微信等途径给他们发送视频、文件等学习资料，确保每一位老党员都能紧跟组织步伐，共同进步。

记者 景静 通讯员 杜琨

人和路街道 工作人员变身“销售员” 畅通销路解民忧

本报讯 自“五星”支部创建工作开展以来，人和路街道逸园社区以此为契，凝心聚力，推动社区治理服务能力再上新台阶。

“宜业兴业”是“五星”支部创建的重要一环，逸园社区一方面为辖区企业商户提供贴心服务，通过日常走访了解他们的经营情况，为他们排忧解难，另一方面，社区工作人员到辖区楼院走访居民，

了解居民创业就业难题。

近日，逸园社区副主任郑维通过走访了解到，居民张永顺积压了大量女鞋，存在客源少、销路窄等问题。了解情况后，社区工作人员立即变身“销售员”，帮助张永顺拓宽销售渠道。先是通过微信群、朋友圈等线上途径帮助其宣传，接着将其积压的女鞋摆放在社区门口，吸引了不少居民前来购买，社区志愿者帮助

居民挑选合适的鞋子。

通过共同努力，张永顺的难题得到了解决。“宜业兴业”是群众生活幸福和谐的基础，下一步，逸园社区将继续努力，创新工作方法，多措并举、竭诚服务，促进“宜业兴业”创建工作走稳走实。

记者 景静 通讯员 雷夏秋

侯寨街道 举办五四青年节 主题座谈会

本报讯 近日，侯寨街道举行“青春心向党 建功新侯寨”五四青年节主题座谈会。

第一阶段答题环节，围绕党的二十大报告中的新思想、新论断、新目标、新要求等相关知识设置了必答题、抢答题两个环节，比赛中4支参赛队伍沉着冷静，机智抢答，现场气氛热烈。第二阶段，4名青年代表结合侯寨高质量发展，立足岗位实际，畅谈实践经历，寄情青春梦想。

会议强调，青年干部要认真学习党的二十大精神，勤奋学习，积极工作，不负青春、勇毅前行；要在岗位上争先进、树标杆旗帜，做有责任、有担当、有品行的新时代青年。

记者 景静

建中街街道 听民声汇民意 民心改造共商议

本报讯 老旧小区改造事关民生福祉，为切实提升群众对改造项目的满意度，近日，建中街街道永安社区邀请永安街38号楼居民群众代表和工程设计人员，在社区党群服务中心召开老旧小区改造居民征求意见座谈会。

永安街38号楼属于典型的无主管楼院，楼栋内设施老化、维修缺失、外观受损、环境卫生差等问题尤为凸显。座谈会现场，工程设计方首先就基础改造方案和居民进行交流，社区工作人员和居民代表根据楼院设施、功能空间、生活环境等各类问题征求意见并做好记录。

此次改造工作包括违法建设治理，完善安防、消防设施，翻建雨污水管线、实施雨污分流，整治弱电线路，完善公共照明，基础设施粉刷，增设非机动车棚及充电桩等，尽可能做到应改尽改、一步到位。

居民代表们对整体方案表示认可的同时，对改造细节问题提出了疑问与建议。工程设计方对问题积极记录并给予



了耐心详细的解答，合理调整改造方案，努力凝聚最广泛的居民共识。随后，社区工作人员带领工程设计方到楼院现场进行进一步的实地考察，为下一步进场施工打好基础、绘好蓝图。

此次老旧小区改造民主协商会议

以“民事、民议、民决”为导向，让居民群众真正广泛地参与到社区事务中来，共同打造宜居整洁、安全和谐的美好居住环境。

记者 景静 通讯员 李博文 文/图

区市场监管局 加强医疗器械监督检查

本报讯 为切实维护病人治疗中的合法权益，近日，二七区市场监管局组织执法人员对医院在用医疗器械的安全状况进行了专项检查。

在郑州市骨科医院，执法人员到医院装备部、临床检验中心，检查了医院医疗器械的进销台账、温湿度记录、医学检验科医疗器械是否在有效期等情况，并随机抽取病例详细了解医院医疗器械使用情况。对于在检查中发现的问题，执法人员当场做了详细记录并依法下达了责令整改通知书。

接下来，区市场监管局将加大监管检查力度，督导医院严格落实主体责任，对于违规使用不合格医疗器械问题严重者，依法从重从快从严处理，以确保医院医疗器械的使用安全。

记者 景静 通讯员 赵正银

嵩山路街道 技能培训助力居民再就业

本报讯 为进一步做好辖区居民就业服务工作，近日，嵩山路街道雅居社区党支部组织开展“加强技能培训，助力居民再就业”免费技能培训课程。

此次培训聘请专业的育婴师进行授课，以理论为基础、以实际操作技能演练为重点，向大家讲授育婴师职业道德、新生儿日常护理、常见婴幼儿疾病预防等方面专业知识。同时，老师使用仿真娃娃指导大家掌握婴幼儿护理技巧。学员们认真听讲，表示此次培训收获很多。

此次培训吸引了50余名妇女同志参加，不仅让社区居民学到了有用的职业技能，也增强了待业人员的就业信心，为居民安居乐业奠定了良好基础。

记者 景静 通讯员 郭倩茹 文/图

